
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Aarhus Universitet
	Rok, semestr: 2012/2013 Letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Není. Je nutné zapsat si přesně 30 ECTS na jedné fakultě. Po příjezdu je možné některé předměty změnit přes zahraničního koordinátora. Změna je možná pouze na začátku semestru v prvních dvou týdnech.
	Stipendium: Ano. Jsem si jistá že univerzita i Dánské království poskytují stipendijní programy, ale nevím jejich konkrétní jména protože nejsou vztahována k Erasmus studentům. 
	Odkazy: Kurzy na AU: http://kursuskatalog.au.dk/en/Stránka AU pro zahraniční studenty: http://www.au.dk/en/exchange/welcome/Knihovna: http://statsbiblioteket.dk/ FB zahraničních studentů: http://www.facebook.com/groups/16968296511/FB market: http://www.facebook.com/groups/KOSIA/
	Jazyková způsobilost: Žádný certifikát nebyl potřeba dokládat. Škola pouze požaduje angličtinu úrovně B2 - C1.
	Srovnání s FHS: pozitivně - větší odbornost- moderní přístupy- lepší vybavení na univerzitách negativně-ztráta kontaktu s tradicí (historici  a další se nemusí učit latinsky.... )-příliš široký rozsah povinné četby ( ubírá čas pro studium na vlastních projektech) 
	Další informace: Skvělá univerzita :-) Doporučuji především profesora Petra Buggeho, historika a bohemistu, který umí perfektně česky.Nebo také Christiana Axboe Nielsena, odborníka na Jugoslávii a odborného vyšetřovatele trestných tribunálů.
	Zahraniční fakulta: The Faculty of Arts
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Orální historie – soudobé dějiny]
	Náročnost studia: Studium na AU je poměrně náročné. Univerzita má několik programů plně v angličtině. Proto nelze počítat s jakýkoliv zlehčováním studia pouze proto, že jste zahraniční studenti. Náročnost požadované domácí přípravy je srovnatelná s FHS - množství zadané četby, seminárky, samostatná práce. Rozdíl vidím především v tom, že příprava z hodiny na hodinu se na AU bere jako samozřejmost a učitel každou hodinu diskutuje se studenty nad literaturou, která byla zadaná (opravdu to musíte pečlivě číst, pokud nechcete být za hlupáky :-) ). Další rozdíl vidím také v hodnocení studentů, které je absolutně profesionální. Každá zkouška se hodnotí komisionálně. Hodnocení se účastní přizvaný odborník z jiné univerzity a každý známka je pak výsledkem nezávislého hodnocení  minimálně dvou lidí. Dále jsem ocenila přátelskou atmosféru na hodinách. Učitelé si nehrají na "neomylné" odborníky a jsou nakloněni diskuzím a novým přístupům. Na magisterských programech se zde nemůže stát, že by Vás učil student doktorského studia - a když, tak pouze pod přímým dohledem zkušenějšího kolegy.
	Náročnost zkoušek: Zkoušky jsou náročnější a mají různé typy- klasická esej (10-15 s.)- ústní zkouška - 7 denní esej (zadané téma a 7 dní na domácí vypracování)- 5 hodinová esej (zadané téma ve škole a vypracování ve třídě)- portfolio (odevzdání série dílčích úkolů) Hodnocení má sedm stupňů: od 12 (A) až do -4 (F), zkouška je složená od 2(E)Všechny zkoušky hodnotí Váš učitel a nezaujatý odborník z jiné univerzity.


